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    Lösung     

Bildung: 

Das Futur 2 im Konjunktiv 1 ist dreiteilig und wird gebildet mit: 

dem Konjunktiv 1 vom Hilfsverb "w_______________"  

+ Vollverb P____________________ 

+ Infinitiv "h___________" oder "s____________" 

z.B. schreiben → ____________________________________ 

 dd  

Anwendung Indirekte Rede (IR) Beispiel 1: 

Direkte Rede: Er sagte: "Ich werde nach Haus gefahren sein." 

IR Hauptsatz:  

Er sagte, ___________________________________________________ 

IR Gliedsatz:  

Er sagte, ___________________________________________________ 
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Anwendung Indirekte Rede (IR) Beispiel 2: 

Direkte Rede: Sie sagte: "Ich werde das Gemüsebeet umgegraben haben." 

IR Hauptsatz:  

Sie sagte, ___________________________________________________ 

IR Gliedsatz:  

Sie sagte, __________________________________________________ 
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